
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Αποτελέσματα για τη Δράση “Ζωγραφίζω την επίσημη Χριστουγεννιάτικη κάρτα της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας”» 

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, δια της Υπεύθυνης Σχολικών 

Δραστηριοτήτων, εκφράζει τις ευχαριστίες της σε όλες τις σχολικές μονάδες που έστειλαν 

χριστουγεννιάτικες κάρτες και συγχαίρει τους εκατοντάδες  μαθητές και τις εκατοντάδες 

μαθήτριες των Νηπιαγωγείων και των Δημοτικών Σχολείων για τις εξαιρετικές εικαστικές 

δημιουργίες τους, μέσω των οποίων αποτύπωσαν το μήνυμα των Χριστουγέννων. 

Ειδικότερα, συγχαίρει όλους τους Διευθυντές και τις Διευθύντριες για τις συμμετοχές της 

σχολικής μονάδας ευθύνης τους. Συγχαίρει, επίσης, τους εκπαιδευτικούς υπευθύνους και τις 

εκπαιδευτικούς υπεύθυνες των τμημάτων και τους εκπαιδευτικούς και τις εκπαιδευτικούς 

Εικαστικών για τη συμβολή τους και την καθοδήγησή τους στη δημιουργία πρωτοτύπων καρτών 

από τους μαθητές και τις μαθήτριές τους, καθώς και τους μαθητές και τις μαθήτριες Προσχολικής 

και Δημοτικής Εκπαίδευσης για την πρωτότυπη καλλιτεχνική έκφραση χριστουγεννιάτικων ευχών. 

Στη δράση συμμετείχαν και απέστειλαν χριστουγεννιάτικες κάρτες 1600 μαθητές και 

μαθήτριες από τις ακόλουθες εξήντα πέντε (65) Σχολικές Μονάδες Προσχολικής και Δημοτικής 

Εκπαίδευσης: 

Νηπιαγωγεία: 2ο Νηπιαγωγείο Λάρισας, 3ο Νηπιαγωγείο Λάρισας, 9ο  Νηπιαγωγείο Λάρισας, 10ο  

Νηπιαγωγείο Λάρισας, 13ο  Νηπιαγωγείο Λάρισας, 18ο  Νηπιαγωγείο Λάρισας, 25ο  Νηπιαγωγείο 

Λάρισας, 28ο  Νηπιαγωγείο Λάρισας, 29ο  Νηπιαγωγείο  Λάρισας, 35ο  Νηπιαγωγείο Λάρισας, 37ο  

Νηπιαγωγείο Λάρισας, 38ο  Νηπιαγωγείο Λάρισας, 43ο  Νηπιαγωγείο Λάρισας, 48ο Νηπιαγωγείο 

Λάρισας, 1ο Ειδικό Νηπιαγωγείο Λάρισας, Ειδικό Νηπιαγωγείο ΔΑΔ Λάρισας, Ιδωτικό 

Νηπιαγωγείο Μπόμπολου, Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο Ράπτου, 1ο Νηπιαγωγείο Αγιάς, 2ο Νηπιαγωγείο 
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Αγιάς, 1ο Νηπιαγωγείο Ελασσόνας, 3ο Νηπιαγωγείο Τυρνάβου, Νηπιαγωγείο Γόννων, 

Νηπιαγωγείο Δήμητρας, Νηπιαγωγείο Ελευθερών, Νηπιαγωγείο Καρυάς Ελασσόνας, 

Νηπιαγωγείο Κοιλάδας, Νηπιαγωγείο Κοιλάδας Τμήμα ΔΥΕΠ, Νηπιαγωγείο Ευαγγελισμού, 

Νηπιαγωγείο Λουτρού Ελασσόνας, Νηπιαγωγείο Ροδιάς και Νηπιαγωγείο Συκουρίου.  

Δημοτικά Σχολεία:  2ο  Δ.Σχ. Λάρισας, 5ο  Δ.Σχ. Λάρισας, 10ο  Δ.Σχ. Λάρισας, 11ο  Δ.Σχ. Λάρισας, 12ο  

Δ.Σχ. Λάρισας, 13ο  Δ.Σχ. Λάρισας, 18ο  Δ.Σχ. Λάρισας, 19ο  Δ.Σχ. Λάρισας, 22ο  Δ.Σχ. Λάρισας, 24ο  

Δ.Σχ. Λάρισας, 27ο  Δ.Σχ. Λάρισας, 37ο  Δ.Σχ. Λάρισας, 44ο  Δ.Σχ. Λάρισας, Δ.Σχ. Αργυροπουλίου, 

Δ.Σχ. Βλαχογιαννίου, Ειδικό  Δ.Σχ. Γαλανόβρυσης, Δ.Σχ. Δαμασίου, Δ.Σχ. Δένδρων Πλατανουλίων, 

Δ.Σχ. Ζαππείου, Δ.Σχ. Κοιλάδας, Δ.Σχ.Κρανέας, Δ.Σχ. Μελισσοχωρίου, Δ.Σχ. Μ. Μοναστηρίου, Δ.Σχ. 

Νίκαιας, 1ο Δ.Σχ. Πλατυκάμπου, 2ο Δ.Σχ. Πλατυκάμπου, Δ.Σχ. Ροδιάς, 4ο Δ.Σχ. Τυρνάβου, 3ο  Δ.Σχ. 

Ελασσόνας, 3ο Δ.Σχ. Ελασσόνας-Τμήμα Ένταξης, Δ.Σχ. Φαλάνης, 3ο Δ.Σχ. Φαρσάλων και Δ.Σχ. 

Χάλκης. 

Η επιλογή των καρτών πραγματοποιήθηκε από Επιτροπή στην οποία συμμετείχαν:  η 

Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, κ. Αικατερίνη Καραγιώργου, ως πρόεδρος,  

και ως μέλη: ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Επιστημών κ. Σάπκας Παναγιώτης, η Προϊσταμένη 

Εκπαιδευτικών Θεμάτων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, κ. Σοφία Παπαδοπούλου, ο 

πρόεδρος του Συλλόγου «Ο Ιπποκράτης στη Λάρισα», κ. Xαλιαμπάλιας Ρίζος, ο εκπαιδευτικός 

ειδικότητας ΠΕ 08, Εικαστικών, κ. Λάσκαρης Χρήστος και η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, κ. Κωνσταντίνα Χατζημίχου. 

 Λόγω του γεγονότος ότι κάθε κάρτα ήταν ένα μοναδικό καλλιτέχνημα, η επιλογή στάθηκε 

πολύ δύσκολη. Ως κριτήρια για την επιλογή χρησιμοποιήθηκαν: 1) Η αυθόρμητη έκφραση του 

παιδιού, 2) Η ολοκληρωμένη σκέψη όσον αφορά στην προσέγγιση του θέματος, 3) Η τεχνική 

ικανότητα, 4) Η χρήση διαφορετικών τεχνικών, 5) Η δημιουργικότητα και η φαντασία και 5) Το 

μήνυμα που εκπέμπει κάθε εικαστική δημιουργία.  

Σας ενημερώνουμε ότι, ως επίσημη ευχετήρια κάρτα της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Λάρισας επιλέχθηκε η κάρτα των μαθητών και των  μαθητριών  του Νηπιαγωγείου 

Καρυάς Ελασσόνας και ως επίσημη ευχετήρια κάρτα του Γραφείου Σχολικών Δραστηριοτήτων 

επιλέχθηκε η κάρτα των μαθητών και των  μαθητριών του 3ου Νηπιαγωγείου Τυρνάβου. 

Σας υπενθυμίζουμε ότι όλες οι Σχολικές Μονάδες, όλοι και όλες οι εκπαιδευτικοί, καθώς 

και όλοι οι μαθητές και όλες οι μαθήτριες, ως επιβράβευση της συμμετοχής τους, θα λάβουν 

Αναμνηστικά Διπλώματα Συμμετοχής, τα οποία επισυνάπτονται. Επίσης, σε συνεργασία με το 

Πολιτιστικό Κέντρο Εκπαιδευτικών νομού Λάρισας, όλες οι Σχολικές Μονάδες που συμμετείχαν, 



θα λάβουν από ένα βιβλίο «Χριστούγεννα x 6» της Γιώτας Φώτου. Τέλος οι Σχολικές Μονάδες των 

οποίων τα ομαδικά έργα των μαθητών/τριών τους βραβεύονται, θα πάρουν ως δώρο λογοτεχνικά 

βιβλία για τη Βιβλιοθήκη τους, προσφορά των συναδέλφων συγγραφέων: κ. Μαρίας 

Αποστολάκη, κ. Βασιλείου Καραβίδα, κ. Ευδοκίας Ποιμενίδου-Χατζηδημητρίου και κ. Λητούς 

Τσακίρη-Παπαθανασίου. 

Παρακαλούμε, με ευθύνη των Δ/ντών-ντριών και Προϊσταμένων των Σχολικών Μονάδων 

Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, να ενημερωθούν οι εκπ/κοι και οι μαθητές/τριες που 

συμμετείχαν στη δράση. 

 

 

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 


